

ВОЗВРАЩЕНИЕ «ВОЛШЕБНИКА»

Нет, наверное, мальчишки или девочки, кто не читал бы книги А. Волкова «Волшебник изумрудного города». Два года назад спектакль под этим названием шел и на сцене Пермского театра кукол. И всегда с успехом.

И вот мы рады сообщить юным пермякам, что «волшебник» возвращается на сцену. В театре уже идут репетиции, и через несколько дней первые зрители вновь встретятся со Страшилой, Дровосеком и другими героями известной сказки.

Что еще в сентябрьской афише театра кукол? «Сказна о потерянном времени», «Вот так ежик» и «Неизвестный с хвостом».

Готовится и еще одна премьера — спектакль по пьесе Б. Сватонь «Украденный мяч».

М. МИТИНА.

5 СЕНТЯБРЬ

Г. ПЕРМЬ

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ